
Referat fra Ekstraordinær Generalforsamling i Randbøldal Vandværk mandag d. 6. maj 2024 i 
Nørup Sognegård. 
 
 
Valgren bød velkommen, idet der var indkaldt med henblik på vedtagelse af ændring af 
vandværkets selskabsform.  
 

1. Morten Barnkob blev valgt til dirigent, undertegnede til referent og Gert Gydesen som 
stemmetæller, hvis det blev aktuelt.  
 

2. Morten oplyste, at der er forelagt forslag om ændring af Andelsselskabet Randbøldal 
Vandværk til Randbøldal Vandværk a.m.b.a. Ordet blev givet videre til Peter Langfeldt, 
som forklarede, at der var tale om ændring af enkelte paragraffer i vedtægterne, som 
herefter blev gennemgået.  
 
Ændringerne var som følger:  
§ 1 – er ren navneændring 
§ 5 – ændres fra, at man hæfter personligt, subsidiær og solidarist til, at man kun 
hæfter med sit indskud. Dette gælder alene i erstatningssager, idet driften i princippet 
godt kan aflede ekstra udgifter, men det har altid været sådan. Indskud er over tiden 
blevet reguleret, og det indskud man hæfter med er det indskud, der oprindeligt er 
blevet betalt. I dag er indskuddet kr. 10.000.  
§ 7 – ændres til, at indkaldelse til Generalforsamling sker ved opslag på Vandværkets 
hjemmeside og evt. sociale medier. Der vil fortsat blive udsendt mails til dem, der har 
afgivet deres mailadresse til vandværket, men indkaldelse, kommer ikke længere i 
postkassen 
§ 9 – ændres til, at der skal vælges 2 suppleanter, som er et krav i et a.m.b.a.  
§ 11 – ændres til, at overdækningen (overskud) skal nedbringes over en passende 
periode gennem takstnedsætttelser og/eller investeringer i anlæg. Bestyrelsen 
præciserede, at det er sidstnævnte, som overdækning vil blive anvendt til, da der 
forestår en del større renoveringer i vandværket.  
 
Forslaget blev sat til afstemning, og alle stemte for med en repræsentation på 13 
vandmålere (husstande). Forslaget blev vedtaget.  
 

3. Valg af 2. suppleant, hvor Gert Gydesen enstemmigt blev valgt.  
 

4. Eventuelt 
 
Der blev spurgt til, om man har fundet den anden lækage, og det er endnu ikke 
tilfældet, men der arbejdes i stedet på at udskifte en rørledning på Rodalvej, hvor 
lækagen formodes at være. Vi har et spild på ca. 10 m3 pr. dag, og har også 
overskredet vores tilladte grænse for spild, så derfor koster det nu kr. 6,35 i afgift pr. 
spildt m3. Det er dog noget mindre end, hvad det kan beløbe sig til at spore lækagen, 
og derfor går bestyrelsen i stedet med denne nye rørlægning 
 



Angående vandmålere, så vil der i 2024 blive stillet krav til, at 10% skal testes. 
Bestyrelsen har i stedet valgt at udskifte alle målere, da der derved opnås andre 
fordele. Dog har det vist sig, at idéen om at de nye målere, som skulle kunne aflæses 
over telefonettet desværre mødes med, at vi har en relativ dårlig dækning. Det er 
Kampstrup, der leverer disse målere og de er knytttet op på Telia, som vi talte om ikke 
har den bedste dækning i Randbøldal. Kamstrup kan imidlertid også levere en måler, 
som både kan aflæses over telefonnettet og ved hjælp af en bil, der kører rundt til 
husstandende og aflæser via antenne. Det bliver forventeligt løsningen.  
 
Til slut blev det oplyst, at de vandprøver en bruger havde bedt om ved den ordinære 
Generalforsamling, ikke udviste nogen afvigelser.  

 
 
Valgren takkede af.  
 
 
Referent: Helle Jacobsen 


